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fogalom nálunk, a szegedi nagy 
árvíz óta számtalan alkalommaí 
mutatta meg a magyar társada­
lom, hogy érezni tud a balsors 
üldözöttéivel és nagy áldozatokat 
tud hozni értük.

Miután minden esztendőben 
megismétlődő tömegnyomorral ál­
lunk szemben, rendszeres, szer­
vezett jótékonysági akczióra van 
szükség. Ezt az akcziót már most, 
a tél küszöbén kell megkezdeni 
illetve szervezni. Jótékonysági 
intézményei, egyesületei, társas­
körei vannak minden városnak, 
ezekre hárul természetszerűleg az 
akczió vezetésének kötelessége. 
A hatóság mindenben támogassa 
ezt az akcziót, melyet ha buzgó 
emberek helyes irányban vezet­
nek, nem maradhat el a siker. 
Mert ha fel tudjuk ébreszteni a 
a közönség érdeklődését, a köz­
érzést egy jótékony czél érdelvé­
ben, a nagy közönség lelkes pár­
tolása el nem maradhat, különö­
sen akkor, midőn tömegnyomor 
enyhítéséről van szó.

Előre visszautasítjuk a szűk­
keblűnk azon kifogását, hogy hi­
szen van elég jótékony sági intéz­
mény és egyesület mindenütt, s 
ezek tesznek is eleget. Eza kifo­
gás meg nem állhat, hatványo­
zott munkára van most szükség 
a jótékonyság terén, mert rend­
szeres, évente ismétlődő tömeg­
nyomort kell enyhítenünk.

ünnepély a pálfalui iskolában.
Kiírbuczky Lászlót, a pálfalui r. k. 

iskola tanítóját szép kitüntetés érte. Hu 
szónkét évi fáradhatatlan, ügybuzgó mun­
kássága után báró Hornig Károly vesz­
prémi püspök Ő Exeellentiája szives, me 
ieghangu levélben fejezte ki dicsérő elis­
merését azért a lankadatlan szorgalmú 
munkásságért, amivel nemes, de nehéz 
hivatását teljesiti.

Mostoha viszonyok között, a nép 
közönyével, nemtörődömségével küzdve 
csűggedetlen lélekkel 22 évet töltött Kár-’ 
buezky László becsületes munkában azon

táncolok közé. A tánc hevében Kopcsán- 
di Etelka pihegő keble oda simult egy- 
egy pillanatra .Juhász vállához. Dani meg 
remegett az édes gyönyörűségtől és lázas 
szenvedélyes hangon beszélt a leányhoz :

— Szeretnék elmenni messze, ahol 
ezer veszély és gyötrő szenvedés között- 
megvezeklenék a múltamért. Aztán mi­
kor megtisztulva visszajöttem, oda borul­
nék a lábához könyörgő alázatos szóval 
megkérdezném : én szépséges királynőm 
méltó vagyok-e arra, hogy a ruhája sze­
gélyét megcsókoljam Nem ösmer-
tem magát, de álmodtam róla lázas éj­
szakákon. Sivár kietlen vidéken bolyong­
tam. Körül avar p isztaság, üres, szomorú 
sivatag. Olyan volt a lelkem is. Sivár, 
üres. szomorú, fis akkor jött maga. Meg­
fogta a kezemet és szálltunk a felhők 
szárnyán, a gondolat sebességével. Mesés, 
csodásán szép vidékre értünk. Fehér lili­
omuk között égő piros rózsák nyíltak — 
a szerelem rózsái. Es moslmegtaláltam az 
én álmaim jó tündérét. Lgy-e, maga voll 
Etelka ? . . . , Ilyen volt az arcza, ilyen 
volt a szeme, ilyen a baja, Ugy-e, a te 
lelked jött el hozzám álmaimban, én édes 
menyországom ? . . . .

Édes fájó melegség futott át a le-

a pályán, amelyiken több keserűség te­
rem, mint elismerés. Két évtized alatt 
majdnem aj generációt nevelt 1'általukul) 
és ez a generáció tudását, erkölcsi érté­
két teljesen ö neki köszönheti, l'ulzsutolt 
iskolában, idegen anyanyelvű gyermekek 
között évről-évre olyan eredményt mutatott 
föl, hogy okoz a sikerhez mir nem elég 
pusztán a jóakarata buzgöság, hanem a 
paedugogiai tudásnak olyan magas toka, 
a tanítás művészetnek olyan istenadomá- 
nya, inni kevés embernek adatott meg.

Őszinte, igaz lelekKol gratulálunk 
várbuezkynak a jól megérdemelt lcilüiu 
intéshez. Itt adjuk báró Hornig Károly Ő 
dxecellentiája elismerő levelét:

,/f. Kdntortanitő Ur!
Egyházkerületi tanfelügyelőm hiva­

talos jelentéséből örömmel vettem tudó 
mást, miszerint tanító ur buzgósága, ki­
váló szakképzettsége és ügyes módszere 
által dicséretes eredményt mutatott fel és 
elkiismeretesén iparkodott a gondjaira bí­

zott gyermekeket vallás-erkölcsösen ne­
velni, szentegyházunk jó fiaivá és edes- 
nizánk hasznos és munkás polgáraivá 
vépezni. Nem mulaszthatom el tehát, 
rogy tanító urnák a nevelés és közokta­
tás iigyterén tanúsított ezen önfeláldozó 
működéséért és sikeres ténykedéséért di­
csérő elismerésemet ne nyilvánítsam, azon 
óhajjal, hogy az Isten tanító urat áldása­
ival clhalmozni szí. mulasztjával tovább­
ra is gyámolitani és megtartani kegyes­
kedjék. Isten szí. áldását kívánva vagyok 
Veszprém, 1992. nov. 14.

jóakarója
Károly
püspök.

Tekintetes Kárbuczky László kántortanitó urnák
Pálfalu,"

Ezen elismerő okiratot f. hó 26. d. 
e. 10 órakor adta át ft. Huber Gyula bar­
csi plébános Kárbuczky Lászlónak, a pál­
falui iskolában ünnepélyesen, meleg han­
gú, szép beszéd kíséretében. Jelen voltak 
a pálfalui isk. szék tagjai. Gyenesi Gyula 
barcsi tanilőtársai, Köves József bitó pe­
dig I Alfáin község nevében üdvözölte Kar- 
buezkyt, aki meghatva mondott köszönetét.

Duczember 7-én a hitközség diszgyü- 
lést tart., melyen Kárbuczky László érde­
meit és kitüntetése fölött való örömüket 
jegyzőkönyvben örökítik meg.

11 Írek.

— ,.A barcsi jótékony-nöegylet“
első tea estélye f. hó 22-ikón lett megtart-

ány szivén. Arról a félve őrzött titokról, 
a mit eddig rejtegetett, nem tudott senki. 
Szerelte Juhászt liliumfehér lelkének e- 
gész tisztaságával. Százszor megálmodta 
ezt a pillanatot, mikor majd oda jön elé­
je bűnbánó arczczal, esdeklő szóval :

— Eu jó angyalom, vezess, hogy cl 
ne bukjam ! . . . .

Mikor fölemelte a tekintetét., köny 
csillogott a szemében. A boldogság köny- 
nye. Juhász Dani megesküdött, hogy o- 
lyan volt, mintha egy nyíló búzavirág 
helyimben harmatcsepp ragyogott volna. 
Lehajolt a leányhoz és megcsókolta a 
könnyező két, szemét. Abban a pillanat­
ban felharsant Csapó Dénes hangja:

— Bravó Danii .... Ezt hát hu­
szárosait csináltad I

Az egész társaság őket ügyelte eddig 
és most egyszerre ideges kavarodás tá­
madt. Juhász Dani hátrakapta a fejét, ki­
hívó, dacos tekintettel végigmustrálta a 
publikumot, aztán odasugta a leánynak:

— Haragszik Etelka'(

— Haragszom — telelte a leány; de 
sírásra hajtó ajkain édes mosoly vonult 
at egy pillanatra es oda simult Juhász­
hoz, mint úgy megrebbunt madár.

f,Vúgu köv.j

va és örömmel oonstatáljuk, hogy az a hoz­
zá fűzött várakozásnak teljesen megfelelt. 
Tizenegy úrnő végezte a háziasszonyi te­
endőket, bármelyike is bírja a magyar ven­
dégszerető háziasszony erényeit, hátha 
mind a tizenegy magáénak tartja az ösz- 
szes vendégeket. Elképzelhető, hogy mily 
kedves képet nyújtott, a sürgő-forgó asz- 
szony sereg.

Annyi és oly sok jb dolgokat küld­
tek a hölgyek, hogy d íezára a bőkezűség­
nek az adagok kiosztásánál — még fölös­
leg is maradt.

Ami Barcson újságszámba megy — 
a casino termei megteltek helybeli ős vi­
déki közönséggel, s igy amellett, hogy egy 
koronás belépő dijj ilcbó! mintegy 150 ko­
rona tiszta anyagi haszna volt a nőegy­
letnek, meg volt még az az erkölcsi ór- 

jdeine is, hogy képes volt a sok felé hú­
zó társadalmat egy kalap alá hozni és ép 
ezért is kívánatos, hogy a nőegylet ne 
álljon meg az ut elején, hanem rendezze 
továbbra is a kilátásba vett tea-estélyeit a 
közönség elismerése is lesz a hölgyek fá­
radozásainak jutalma.

Az est sikerének előmozdításában 
nagy része volt a kaposvári szabad-Lyce 
unniuk — úgyszintén a helybeli műked­
velőknek, az előbbinek kiküldöttje Miká­
lik Gyula a kaposvári fogúim, ifjú tanára 
cs ismert festőművész tartott előadást „A 
művész mint ember“-ről mindenki által 
könnyen érthető modorban, — szép 
előadásával. Előadása végén mindenki 
azzal a benyomással volt eltelve, hogy 
ime előttünk áll egy igazi ember egy 
művészi lélek. A közönség tapsvihar­
ral jutalmazta az előadást és már is fel­
merült a kivánalom, hogy az ily féle elő­
adásokat megkellene nálunk is honosíta­
ni, oz pedig annál könnyebben megvaló­
sulhatna — mert a kaposvári szabad-Ly- 
ceum bármikor szívesen küldi ki tagjait 
előadások tartására. — Deutsk Margit k. 
a. és Pögl mérnök a „Zöldben“ czimü é- 
letképet adták elő a közönség tetszése 
mellett. Kremzir Alice k. a. ős Dózsa Sán­
dor urak pedig a „hypnoliznius" czimü 
dialóggal értek el szép sikert. Engel Sze­
rűim k. a. magyar dalokkal gyönyörköd­
tette a közönséget. Fischer Hennin k. a. 
pedig igen disereten kisérte. — Mulattató 
volt Sckapszon Géza, Áulik Győző, Kon­
dor Miksa és Králilc mérnök urak által 
előadott kártya quartett, mégis kellett ismé­
telniük. A hangulat már igen derült volt a 
mikor Weisz Cecil és Wolff Vilma kisnsz- 
szonyok léptek a pódiumra, hogy előad­
ják a frau Meyer ős Dreyer czimü énekes 
bohózatot. Már puszta megjelenésükkel 
alkalmas öltözettükkol derültséget keltet­
tek, előadásuk folyamán pedig a közön­
ség valósággal kaczagott, a magukat véti 
asszonyoknak maszkírozó leányok mókáin. 
Végül Wolff Vilma k. a. saját szerzemé­
nyű — a helyi viszonyokra alkalmazott — 
kupiéit énekelte el zajos tetszés mellett, 
a „Tekintetes ur“ melódiájára. Á szerepek 
beosztásában, a szereplők összefogdosásá- 
bau Wulff k. a-t. illeti az elismerés, aki 
szellemessége és fáradhatatlanságával az est 
sikeréhez nagyban hozzájárult. Végre meg­
említjük, hogy programul után egész reg­
gelig tartott ii láncz, a négyest 30 pár tán- 
czolla. Jelen volt úgyszólván mindenki.

— Műkedvelők előadása. E hó 
23-án, vasárnap este játszották le a bar­
csi kereskedő és iparos ifjúságból alakult 
műkedvelők a „Czigány“ színdarabot, Lász-



november 30 BARCS 6s VIDÉKE
ló István rendezése mellett. A jótékony 
őzéin előadást elég szépen karolta fel 
közönség, védnökéül ez alkalommal főtiszt 
Huber Gyula plébánost kérte fel az ifjú­
ság, ki azt szívesen el is fogadta. Azon­
ban kár, hogy a színdarabot '23-án adták 
mert előtte való nap szombaton este u 
gyanott, a kaszinó termeiben a nőeg,> let 
tartotta thea-estélyét, mi végett többen 
távol maradtak az előadásról. De akik ot 
voltak, kellemesen szórakoztak az előadá 
son. A műkedvelők — kik közül már töb­
bet előnyösen ismerünk jó játékuk ró 
derekasan megadták helyüket, volt is ér­
té taps a hálás közönség részéről.

Jó játékukkal kitűntek kiilönösenüóth 
Miksa, Zsiga czigány szerepében ki elé 
eredetien adta a furfangos, de nemes szivü 
dádét, komikus alakjával. Elég jól adta en 
nek fiát, Petit, Fuchs György, kit ügyes 
játékáról régebben ismerünk. Hosszú sze­
repét Zsiga czigány Rózsi leányát igen 
ügyesen játszotta Fuchs Mariska, ki több 
föllépése után elég otthoniasan mozog a 
színpadon. Márton gazda Rebeka feleségét 
jól alakította Nikó Agnes, ki ugyancsak 
tudta pörgetni a nyelvét. Ennek leányát 
Évit elég kedvességgel játszotta Mikes J. 
ki dalában kellemes hangjával is feltűnt. 
Kár, hogy hangját visszatartotta. Ügye­
sen mozgott az éneklő parasztleányok so­
rában Váradi (Wekedli) Mariska is, a dal 
kedvvel csengett ajkáról. Jól játszott még 
Kolovits Ferencz Gyuri szerepében, Maut­
ner József, mint Várszegi gazdag földes 
urfi, Honnenvald Mór, a Ferke urasági 
gazda hajdú szerepében, de jelenéseiben 
jobban vigyázhatott volna.

Dicséret illetheti László István ren­
dezőt is, ki hetek óta buzgó odaadással 
tanította próbákon a műkedvelőket.

Előadás után a fiatalságba kaszinó 
termeibe vonult tánczmulatságra, hol ki­
tűnő hangulat mellett reggelig folyt a 
táncz. A műkedvelők közkívánatra vasár­
nap, 30-án újra adják a darabot.

A szinielőadás bevételének eredmé­
nye 127. K. volt, elég szép összeg, de 
mindebből semmi sem juthatott a terve­
zett jótékony czélra, mert a kiadásuk 172 
K. 27 fii It. tett ki. A rendes belépő dí­
jon kívül felül fizettek : Huber Gyula 
plébános 10 K., Breuer Ferencz 5 K. 
Havas Imre 4 K., Sárközy György, Stern 
Lajos 3—3 Kor., Hajos Endre 2 Kor 
Fuchs József 1 K. 40 fill. Deutsch Izidor
Aulich Győző, Molnár N, Dózsa Sándor 
40-40 fill.

Katalin-estély. A babócsai ifjú­
ság által a Korona vendéglőben e hó 22- 
én tartott Katalinestéiy, mely jótékony- 
czélu műkedvelői előadással volt egybe 
kötve, mint tudósítónk Írja, úgy anyagi­
lag, mint erkölcsileg igen jól sikerült s 
szép számmal vett részt úgy helyből, 
mint vidékről is az intelligentia. A mii 
kedvelők, kik a „Gyimesi vadvirág“-ot 
játszották, szerepeikben jól mogállták he­
lyüket s elég tapsot arattak. Előadás u 
tán fényes táncestély volt a vendéglő 
nagytermében, melynek esak a késő reg­
geli órák vetettek veget.

Az estély összes jövödehne 120 ko­
ronát jövedelmezett, melyből szépen jutott 
a szegény Iskolás gyermekek felruházá­
sára. Felül tizeitek a belépő dijou kívül ; 
Biringer Tivadar 10 K., Priake Sándor 
ti K. SO fill., Krausz Albert 3 K., Rába 
Emil 2 K. 40 fill. Krausz Ödön., Kei­
dért Fülop., Szabó Istvánné 2—2 K. 
Lraskovits Géza 1 K. 80 fill, főtszt. Ke­
nyeres Lajos plb. 1 K. 40 fill, dr Schvarc 
Ernő, tiKi'iUauek Adod, Uznnmermau R. 
Tischer Jakab, Spitzer Lajos 40—40 fill, 
tipteler Mari 20 üli,

— Kisiklott tehervonat. A na-
1 pókban történt, hogy a szigetvári állomá­

son egy lehervonat helytelen váltóállítás 
következtében kisiklött. A tohorvonat ki- 
loncz kocsija fölfordult és összetörött. Em­
berben kár nem történt. A vasút kára
nintegy ötvenezer korona. A közlekedést
itszállással tartják fönn. Pécsről és Zág- 
Ab Gól vizsgáló bizottság utazott a bal­

eset helyére.
— A fővárosi gróf Kreith-féle 

1343—9 iki Ereklye múzeumban le­
vő Vörösmarty gyűjtemények gya­
rapítása végett felkéri mindazokat, a kik­
nek régibb kiadású Vörösmarty képeik 
vaunak, hogy azokról a Vörösmarty yyüj- 
töményt (Budapest, Városház utcza 14) 
?róf Kreith Béla czimére küldött levélben 
értesíteni szíveskedjenek, megemlítve, 
iogy a kép mikor és hol jelent meg, ki 
t rajzolója és kiadója, továbbá hogy a 
íéptulajdonos szándókozik-e az illető kő­
iét eladni vagy elcserélni a múzeumból 
cüldhető más képért. A Vörösmarty gyűj­
temény megvásárolja a költőnek minden 
megszerezhető arczképót, kéziratát vagy 
régibb kiiidmányu müveit és szívesen ho 
norál mindenkit, a ki valamely mei

rezliető Vörösmarty emléknek csak a hol­
létét is tudatja.

— Ingyenes diszmii ajándék. A ki
o elmet elolvassa, akaratlanul is Ameriká­
ra a képtelenségek hazájára gondol. Pe­
dig ezúttal sokkal közelebbről, Budapest­
ről kél szárnyra o hír. A Pesti Napló 
Magyarország e loyréyihb, pártoktól és 
klikkektől tel/esen független szabadelvű ós 
szókimondó napilapja lepi inog vele kará­
csonyra olvasóit, ajándékul adván — tel­
jesen ingyen — a gyönyörű kötésű, ro- 

• mek ilfusztrácziókkal díszített Zichy ]\fi- 
hdly album-ot. E valóban értékes és nagy 
irodalmi beesesol bíró művet — melynek 
az Athcneaum kiadásában megjelent ere­
deti U0 koronába kerül — a Pesti Napló 
uj lcvárt kiadásában karácsonyi ajándékul 
megkapja a,Pesti Napló minden állandó 
előfizetője. És meg kapják díjtalanul azoic 
az uj előfizetők is, akik egész éven át fél, 
negyedév vagy liavonkint, de megszakítás 
nélkül fizetnek elő a Pesti Napló-re..

— Elegendő egyszeri kísérlet a 
Vértes gyógysz.- féle Ferenczpálinkával, 
s meggyőződünk, hogy az nem közönsé­
ges spiritus, mint a hasonnevű forgalom­
ban levő áruezikk, hanem egy igazán ha­
tásos, felfrissítő s a rosszallót legkülön­
bözőbb eseteiben sikerrel alkalmazott 

-1 gyógyszer, mit számos elismerő levél igazol.

Oh jaj!

Megfojt ez az“ 
átkozott köhögési

Köhögés, rekedtség és elnyálkáso- 
dás ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 5D fillér.
Fő- és szótkiildési raktár :

„NÁDOR GYÓGYSZERTÁR
Budapest, VI., Váci-körut 17.

Egger mellpasztllla 
csakhamar meggyógyított

Barcs : Kohut Sámuel.
Barcstelep : Schön Richárd.

Kapható Szigetvár : Salamon Gy. örökösei.
Vlsy Sándor gyógyszertárakban. ' —26

& A Pesti Naplő karácsonyi ajándéka

Zicßy SUifiäiy Sllßum.

legjavát

A Pesti Naplő, amely eddigelé Madách Ember tragédiáját, Arany 
balta Hit Zichy Mihály képeivel, Katona József Bánk bánját, Kisfaludy 
Sándor flinify szőreiméit remek albumba foglalva, és legutoljára a Költők 
Albumát adta olvasóinak karácsonyi ajándékul, az idén az eddiginél is 
nagyobb szabású, díszben, tartalomban nemcsak az eddigi ajándékokat 
felülmúló, de a könyvpiacon is ritkaság számba menő diszmiivet, a o o o

Zichy Mihály Albumot szánta olvasóinak karácsonyi ajándékul

Zichy Mihály képeinek. válo*ato“' f°b’ln!íuhui.».* «si..6..6 ,».«.6,6.«.««i.t t./« 1.« 6 ...»» gy uj te menyet a Költők Albumánál 
nagyobb és díszesebb alakban. Zichy Mihály világhírű művészi termeló-
sének [egSZtíbb festményeit és rajzait t0^uÍad™zmüau

jyr HAOftnrAlli TTT fíi í íli TT amelyek mindegyikéhez leg kiválóbb esz- 66 Hög J ÍMUliapjiri^ lóhknsaink és mibirálóin/c imák szöveg-
magyurazatot. A valóban remek Kivitelű mülapoknak egy része gyönyörű 
színnyomású lesz, olyan, amilyen eddig alig jelent meg magyardiszmübon.

A negyven pompás műlapot, a kísérő szövöget és Zichy Mikiig 
egyéniségének és változatos életpályájának regényes rajzát, valamint a Zichy

''tíAT gazdag bekötési tábla ÜSUfíT?, /ŐT
§f$er A Pesti Napló o nagyszabású diszinüvét az Athenaeum állítja ki. 
A Zichy Mikiig Albumot, amelynek ára az Athenaeum eredeti kiadásában 
00 korona, a „Testi Napló"' uj kvart kiadásiéul karácsonyi ajándékul 
megkapja a Pesti Napló minden állandó elölizotője. Es megkapják díjtala­

nul azok az uj előfizetők is, akik egész éven út fél, negyedév, vagy havonkmt, 
megszakítás nélkül /izeinek elő a Pesti Naplóra, ooooooooooo
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Barcsra érkezik :

Pécsről . .

Kanizsáról . 

Pakráczról .

• délelőtt 10 óra 58 perez.
délután 
este 9 
délelőtt 7 
délután 5 
este 9
délelőtt 10 

1 este 8
Somogy-Szobbról délben 18

,, este 9

Barcsról indul:

Pécsre . . reggel 7 ó
n délután 1
n délután 5

Kanizsára . . reggel 3
n délelőtt 11
n este 9

Pakráczra . . délelőtt 8
délután 5

Somogy-Szobbra reggel 3
)) délután 1

58

$

7 óra 88 perez.

&
&

1U1TS és VIDKKE
november 30

IOv^)_KI0Zli()L Lb](j.JO!lUANt VÁSÁROK.
Magyarország le^To-vr-.mTT------ -———------

réz fa f ■ ^» laSy^O'j Kangszergyarar6Z ’ U fuvo 35 vonás han»H3e.ekb3,v-i's '-se.űxDgn".
STOWASSER j. 8
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A köhögést csillapítják a jól 
bevált és jőizii

KAISER.féle
Mell-bonbonok

OlACí közj'egFz- hitelesitett bizo-
nyit vány tanúskodik biztos «n 
hutásáról köhögés , és re- 

kedseg, hurut- és elnyálkásodásnál.

Mfignem felelő vissza utasítandó.
Kapható :

SCHÖN RICHÁRD
gyógyszertárában

barcstelep.

rs. es kg. udvari haiigszergyáms, a cs és kir i a 
-s CS a m kir. honvéd hadsereg ^10^ "'

y U apest) ll> Lanczhid-utcza 5. szám

Legnagyobb választék az összes hangszerekben
’3iJ3(tik' 9°r(,onkak> ljí>yöl< klarinétok, trombiták czim - 

. halmok.
C0nsu-uált Tarogatókao frt-tól feljebb.
isKo'a és zongorakTséTörTngy'en. '

HARMONIKÁK !?gÍol)b eJpuszlilhallan kantokkal
senvh lle9?S8,é9: nczói|lil"gl1 Inmgvev-'
seny-karnioiukák, saját minták.

TELJES ZENEKAR FELSZERELÉSEK 
11 legJntanyosabb árban előnyös feltételek mellett.

kefes árjegyzékek :- - - - - - - -
|es pedlg külön-külön a) hangszerekről, b) harmoni- 

umokról, c) harmonikákról
» mOZ2N És BÉBMBNTVE. 55- M

1 PKíNIÍA (SOSSOSSZESZ)

Vértes gyógyszerész-féle
hnssii’datban a lecjlial Uosri'>b. Feltétlen tisztásáéin l-n m|,a/lu 

(massage/ Kitűnő sikerrel Jiaszíiáltatil- rv 111 ^módszerre

cjyomovijorcs, rosszallói, fejfájás stl. ellen f f'«*. listák,mk, levélhorUek.mkR"máidé' n 
nelkiilözhetetlen Valódi ■ ,i- ‘ ' gyaloglóknak
%y üveg 30 mi. / és V komáit t h Uó [’"t ■ ^^gyel.1)an’ drogueriákb ta és fűszerkor ;T: üléseim ’■ SZÖ1 nk-
ner S. urnái s általában ott hol n! álcái ok n Y ^, '31, ^0l'', Vr ■ h-aicaiotc a tenti vedic'-v’-vi-l\re'mrnnn Íllatlok- Vahumnt közvetlen J oi '

1 fill 1 ES h. „SAS^-gyógyszcrlárábiui
LÚGOSOM.

1 Római, Ostendói, Londoni és Párisi l-ííii;<' i 
aranyeremnek (liszkereszttel és díszoklevéllel kihin.n,!^8^011

Sa I é

40—50.

F E R E N C

^J!Í£!»!gnAPHjL»Hádoa-» »zálioria

Értesítés.
Barcs és vidéke n. 6. közönségén,

W
......újonnan ^(,0mására- hW « Széchenyiben

beábi©bát

a mai I or • • B h°nap 20’5n megnyitottam.

berendezve. *bo1 d"' ~ Az <W» «ül.od» vízvezetékkel és tYtmZ 'v Sfjtn
1 C4b1 lclv>btU \ till

ózom 2 Ror.-tói feljeßß.
külön koayhavezető Vcu^meoitizva01? ^jegyzem, hogy annak legszigorúbb fii1 lr

tesr,ÄlÄ;^5;T't|sil1“iä. az

^TT Ai?j?Vál0 liszte,ellGl:
~^5T^T'-Lunj,u, u.njabtta 1A1 1 KB T -K .nagyszálló bérlő,


